

平安人寿周口中支

快速理赔 66 万元大额身故案件

本报讯 近日,平安人寿周口中支快速理赔一起金额达 66 万元的大额身故案件。据悉,这是平安人寿周口中支 2018 年以来单笔赔付金额最高的案件。

客户 X 先生 2017 年相继在平安人寿投保“平安福”“金鑫盛”等保险产品。2018 年春节前后,客户 X 先生感觉身体不适到医院看病,出院后于 3 月 31 日夜间猝死,年仅 27 岁。

据了解,客户 X 先生家庭条件不是太好,父亲前几年因意外去世,母亲靠务农为生。万幸的是,客户 X 先生的保险意识较强,考虑家庭的责任,为

自己购买了多份保险。奈何天有不测风云,客户 X 先生还未成家立业就不幸去世。

公司收到报案信息后,第一时间前置介入,帮助客户收集理赔资料,并考虑客户家庭实际情况进行减免手续处理,提交理赔资料仅 3 个工作日,66 万元理赔款就赔付到位。

“三十,更懂你”。2018 年,平安人寿即将迎来成立三十周年。平安人寿周口中支将秉承“懂感恩、助未来”的理念,更好地服务周口广大客户,与客户不离不弃,一起面对人生风雨。

(平安)

一对夫妻意外去世

平安人寿周口中支快速理赔

本报讯 近日,一对夫妻意外去世后,平安人寿周口中支快速理赔 34 万元,及时为年幼的孩子撑起一片蓝天。

2017 年 11 月的一天,淮阳县 F 女孩的父母因一氧化碳中毒不幸双双去世。面对晴天霹雳和两个还未成年的弟弟妹妹,23 岁的 F 女孩不知如何是好。

父母生前常年在深圳打工,逢年过节才能与孩子们团聚一次。如今家里的经济支柱不在了,爷爷奶奶也不在了,年迈的外祖母靠种地维持生活,接下来

F 女孩和弟弟妹妹该如何生活呢?万幸的是,F 女孩的父母保险意识较强,于 2010 年在平安保险公司各自购买了保险,并按时缴纳保费。平安人寿周口中支收到二人的理赔资料后经过审核,快速理赔了身故金 34 万元。

生前保险是责任,生后留爱不留债。如果没有这两份保单,F 女孩和弟弟妹妹的生活将非常困难。34 万元理赔金虽然不多,但应该能给这个破碎的家庭一点儿帮助。

(凉草)

感恩母亲——

国华人寿周口中支在行动

句话的视频短片,让每一位母亲都感到非常温馨。视频短片播完后,国华人寿周口中支总经理谢亚丽表示,公司是个大家庭,在共同创业和奋斗的日子里,我们风雨同舟,用辛勤和智慧创造了骄人业绩。我们取得的每一点成绩,都与妈妈的鼓励和帮助密不可分。正是有了妈妈的支持和理解,我们才能全身心地投入到工作中,把我们的事业发展壮大。

一位母亲代表在发言中说,参加这次活动,她即意外又感动。作为家人,她会全力以赴地支持子女的工作。

最后,全体母亲由子女陪同到影楼穿起时尚的旗袍、唐装,合影留念。

国华人寿周口中支通过这次活动,弘扬了企业精神,鼓舞了员工士气。

活动结束后,大家纷纷表示,为迎接国华人寿成立十周年的到来,他们将开拓创新,稳健经营,为公司长远健康发展奠定坚实基础,开创国华人寿周口中支新局面。

(国华)

在人生道路上总有一人,默默地为我们支撑;总有一种爱,让我们泪流满面。这个人就是母亲,这种爱就是母爱。在母亲节到来之际,国华人寿周口中支全体员工在中支会议室举办了“浓情五月天,感恩母亲节”活动。

活动首先播放了儿女送给妈妈一

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第 246 期

金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报
15936909988 18639402659
周口保险协会
0394-6171223

国华人寿周口中支

趣味运动会激发员工创业热情

本报讯 为进一步丰富员工的精神文化生活,激发他们的干事创业激情,国华人寿周口中支于近日组织开展了“致青春”趣味运动会。

趣味运动会在市体育中心体育馆广场举行,共设拔河、跳绳、踢毽子、骑慢车、定点投篮 5 个比赛项目。

趣味运动会将竞技与娱乐、挑战与趣味完美结合,赛场上气氛既紧张激烈又不失轻松快乐,欢声笑语不绝于耳。

经过比赛,以国华人寿周口中支总经理谢亚丽带领的“青春队”获得一等奖。活动结束后,谢亚丽分别为获奖人员颁奖,并合影留念。

这次运动会不仅提升了国华人寿周口中支全体员工的拼搏进取、团队协作精神,还极大地舒缓了员工的工作压力,激起了大家的工作激情,为促进本职工作的开展注入了新的活力与动力。

(国华)

新华保险关爱全国环卫工人
大型公益行动首站昆明起航

本报讯 日前,城市因你而美,新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动 2018 年首站捐赠仪式在云南昆明举行。新华保险向昆明市 15000 名环卫工人捐赠人身意外伤害保险,合计捐赠保额 15 亿元。

本次捐赠由新华保险通过其发起设立的新华人寿保险公益基金会这一专业公益平台实施,为昆明市所辖环卫工人每人赠送 10 万元保额意外伤害保险。昆明站是今年新华保险为全国环卫工人奉献爱心的第一站,同时也是该行动自 2017 年启动以来的第 18 站。

据介绍,2018 年,新华保险将为全国 40 个大中城市的 40 万名环卫工人捐赠每人 10 万元保额的人身意外伤害保险,捐赠总保额将超过 400 亿元。新华保险希望通过这次公益活动,能为环卫工人群体构筑风险保障后盾,为地方民生事业与社会发展的进步作



出贡献。新华保险呼吁全社会向包括环卫工人群体在内的更多需要帮助的人送去关爱。

新华保险关爱全国环卫工人大型公益行动是新华人寿保险公益基金会成立后的首个主打公益项目。2017 年 8 月以来,该项目陆续向太原、南宁、阳江等全国 17 个大中城市的 212669 名环卫工人赠送人身意外伤害保险,累计捐赠保额 212 亿元。截至目前,该项目已完成环卫工人理赔 12 例,支付理赔金 108 万元。

(新华)

富德生命周口中支

努力树立明星企业良好形象

本报讯 服务质量的好坏、服务水平的高低决定着保险公司的兴衰存亡。富德生命周口中支坚定信念,秉承“客户至上、服务为先”的工作理念,赢得客户厚爱。

对于不同客户,富德生命周口中支始终秉承“客户至上、服务为先”的工作理念,耐心倾听客户的不满和

抱怨,通过诚恳的态度、热情的服务、细致的讲解缓解客户的抵触情绪,达到化解矛盾的效果。正如富德生命周口中支有关负责人所说的那样:“在未来的工作中,我们会更加努力地工作,不断完善自己,为客户提供全方位、人性化、有特色的附加增值服务。”

(富德)

健康险成年轻人首选

本报综合消息 近日,互联网保险第三方平台慧择网根据 18~28 岁的被投保人数据,分析出炉了《“90 后”保险大数据报告》。《报告》显示,2013~2017 年,“90 后”保民的投保件数和保费贡献量均呈逐年上升趋势,其中 2015~2017 年增长最为迅速,人均客单价从 547 元提升至 2193 元,增幅高达 4 倍。

随着移动互联网普及,大量网络原住民正在转化为新保民。保险机构

分布较少、保险普及率低的二三线区域(包括二三线城市、中西部区域和农村)催生出大批“90 后”保民。其中,“90 后”投保人数增长最快,其中二三线区域“90 后”保民的增长速度比“80 后”保民快 35%,是北上广深保民增速的 1.7 倍。

“90 后”人均持有 4 张保单,其中 2.7 张是健康险,其次依序是意外险、寿险和教育金。

(上证)